

## ఆర్కే కాలేజి ప్రాంగణ ఎంపికల్లో 25 మంది విద్యార్థుల ఎంపిక

ఇటలీయన్ కాలేజి, జనవరి 6 (కెఎన్ఎన్) : కేతనకొండ ఆర్కే ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎకాడమిక్స్ వారితో క్యాంపస్ షేస్ మెంట్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు. ఈ డ్రైవ్ లో 25 మంది ఎంపిక అయ్యారు. టీ బెక్, డి ప్లానూ ఆఖరి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. విద్యార్థులు నైపుణ్యత సుబ్జెక్టులపై పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షల్లో 25 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక అవ్వగా వారికి కలెక్షన్లు సెక్రటరీ మహేంద్రనాథ్ చేతుల మీదుగా

నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడ చదువుకుంటున్న విద్యార్థుల కోసం కళాశాల యాజమాన్యం నిరంతరం శ్రమిస్తూ వారి భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రీన్సిపాల్ కె రామకృష్ణ విద్యార్థులు ఇంటర్వ్యూ చేయడానికి కావాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంనకు ఏవో వీకె రంగయ్య, టీపీవో విజయరాజులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు మంజూరు పత్రాన్ని అందజేస్తున్న మహేంద్రన్



## ప్రతిభతోనే ఉద్యోగావకాశాలు

కేతనకొండ(ఇబ్రహీంపట్నం) : ప్రతిభ కలిగిన విద్యార్థులనే ఉద్యోగావకాశాలు వరిస్తాయని ఆర్కే ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కర స్పాండెంట్ ఎం.మహేంద్రనాథ్ అన్నారు. కేతనకొండ ఆర్కే



ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన క్యాంపస్ సెలక్షన్స్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణయ్య ఇంటర్వ్యూలలో అవలంబించాల్సిన వ్యూహాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఏజిస్ సంస్థ ప్రతినిధులు ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించారు. బీటిక్, పాలిటెక్నిక్ చివరి ఏడాది చదువుతున్న 25మంది విద్యార్థులను ఎంపికచేశారు. మహేంద్రనాథ్ నియామక పత్రాలు అందజేసి అభినందించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణయ్య, ఏవో డాక్టర్ వి.కె.రంగయ్య, టీపీవో విజయరాజు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



# నేడు గొల్లపూడిలో జన్మభూమి

గొల్లపూడి, న్యూస్టుడే: గొల్లపూడి గ్రామంలో జన్మభూమి కార్యక్రమాన్ని పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద శనివారం ఉదయం నిర్వహిస్తున్నట్లు కార్యదర్శి జి.బి.శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. గత జన్మభూమిలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులు అందిస్తామని వెల్లడించారు. అర్హులు పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. గ్రామస్థులంతా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

# మైలవరం

**అంత్యక్రియలు, వర్ధంతి, జయంతి**

మీ ఉన్నతకై శ్రమించిన మీ కుటుంబసభ్యులు / ఆత్మీయుల అంత్యక్రియలు, నిర్వాహం, వర్ధంతి, జయంతి ప్రకటనలు

**ఈనాడు** లో అతి తక్కువ ఖర్చుతో ప్రచురించేందుకు సంప్రదించండి.

91000 58697, 80080 12644

# ఫైబర్ గ్రైడ్తో సాంకేతిక విప్లవం



మైలవరం: వైస్ ఎంపీపీకి సెటాప్ బాక్సు అందజేస్తున్న మంత్రి ఉమా

మైలవరం, న్యూస్టుడే: ఫైబర్ గ్రైడ్తో గ్రామాల్లో సాంకేతిక విప్లవం వస్తుందని మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు అన్నారు. ఆ వ్యవస్థను శనివారం మైలవరం ఎంపీపీడి కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జన్మభూమి కార్యక్రమంలో మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రూ.149లకే 250 ఛానళ్లను వీక్షించే అవకాశాన్ని ఇంటర్నెట్ను ప్రభుత్వం అందిస్తోందని చెప్పారు. ఇప్పటికే రేషన్ కార్డులు, వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్లు, సీసీ రహదారులు, ఇతర కనీస అవసరాలను పెద్ద ఎత్తున తీర్చిదిద్దు పేర్కొన్నారు. జూన్ లోగా ప్రతి మహిళా గ్యాస్ సైన్ వంట చేసుకునేలా కనెక్షన్లు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎల్సీఆర్ గృహ నిర్మాణం సంక్రాంతికి చంద్రన్న ఇచ్చిన కానుకని అభివర్ణించారు. ఇళ్ల నిర్మాణానికి ఒక్క పైసా కూడా ఎవరికీ ఇవ్వద్దని, అలా ఇచ్చినా.. తీసుకున్నా రద్దు చేసి కొత్త వారికి కేటాయిస్తానని హెచ్చరించారు. మార్కెట్లోగా వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాల సమస్య రానున్న రెండేళ్లలో అందరికీ అందేలా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. మైలవరం పంచాయతీలో రూ.17.60 కోట్లతో పనులు చేశామని గుర్తు చేశారు. మైలవరంలో ఇళ్ల స్థలాలపై తహసీల్దార్ కేవీ శివయ్యను అడిగారు. ఖాళీ స్థలంతో పాటు, తారకరామానగర్, బాలయోగినగర్లోని

స్థలాలను అందరికీ సర్దుబాటు చేస్తానని తహసీల్దార్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గడిచిన రెండున్నరేళ్లలో రూ.20 వేల కోట్లకు పైగా నిధులు వెచ్చించి ప్రాజెక్టులు నిర్మిస్తే తమను ఎద్దేవా చేసేలా సంబోధిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి నందేటి కృష్ణవేణి, ఎంపీపీ లక్ష్మి, జడ్పీటీసీ సభ్యుడు రాము, వైస్ ఎంపీపీ శోభనబాబు, ఎంపీడివో హరిహరనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సభ ప్రారంభ సమయానికి వేదిక వద్దకు వస్తున్న సీపీఎం నాయకులు అంజనేయులు, రావూరి రామారావు తదితరులను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. వారిని అక్కడి నుంచి తరలించారు. ప్రజా సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి వస్తే పోలీసులు అడ్డుకోవటం దుర్మార్గమని నాయకులు అన్నారు. జన్మభూమిలో భాగంగా నిర్వహించిన పశువైద్య శిబిరంలో క్షీర సాగర పడకం ద్వారా దాణా కట్టలు, ఖనిజ లవణ మిశ్రమాలను రైతులకు అందజేశారు. శిబిరాన్ని సర్పంచి నందేటి కృష్ణవేణి ప్రారంభించారు. 1585 గ్రాండ్లకు, 214 మేకలకు సట్టల నివారణ మందులను వేశారు. 16 గేదెలకు కృత్రిమ గర్భదారణ ఇంజక్షన్లు, 152 ఇతర పశువులకు వైద్యం చేసినట్లు సహాయ సంచాలకుడు ఎస్.ప్రసాదలింగం తెలిపారు. ఎంపీపీ లక్ష్మి, ఉప సర్పంచి షహనబేగం, ఎంపీటీసీ సభ్యుడు కన్నారావు, చంద్రాల పశువైద్యుడు చంద్రశేఖర్, మైలవరం వీపీ టి. సురేష్ కుమార్, సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

ఆత్మారు(జి.కొండూరు), న్యూస్టుడే: లోటు బడ్జెట్లో సైతం ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ పథకాలను జన్మభూమి గ్రామ సభల ద్వారా తెలుసుకొని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మైలవరం ఎంపీపీ వైర్లన్ దనేకుల సాంబశివరావు అన్నారు. జన్మభూమి గ్రామ సభను శుక్రవారం ఆత్మారులో నిర్వహించగా ఆయన హాజర్ ప్రసంగించారు. ఎంపీపీ వేములకొండ తిరుపతిరావు మాట్లాడుతూ పింఛన్లను జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులు నిబంధనల మేరకు ప్రధాన క్రమంలో అర్హులకు కేటాయించాలన్నారు. జడ్పీటీసీ సభ్యుడు కాజు బ్రహ్మయ్య మాట్లాడుతూ పింఛన్లు, వక్కా గృహాలు మంజూరైన వారి జాబితాను సభలో ప్రకటిస్తే పారదర్శకంగా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం వెలుగు ఉపకార వేతనాలు, చంద్రన్న కానుకలు పంపిణీ చేశారు. సర్పంచి బద్దెర వెంకటేశ్వరరావు, జన్మభూమి కమిటీ సభ్యుడు మంగళంపాటి వెంకటేశ్వరరావు, ప్రత్యేకాధికారి కె.మోహన్ కుమార్, ఎంపీడివో ఎం.వి.రమణ, తహసీల్దార్ కె.సుధారాణి, కార్యదర్శి రమణ పాల్గొన్నారు.

హెచ్.ముత్యాలంపాడు(జి.కొండూరు), న్యూస్టుడే: హెచ్.ముత్యాలంపాడులో నిర్వహించిన సభలో ఎంపీసీ

వైర్లన్ సాంబశివరావు, ఎంపీపీ తిరుపతిరావు మాట్లాడుతూ సేంద్రియ వ్యవసాయం చేపట్టాలని సూచించారు. పశు వైద్యానికి అవసరమైన సౌకర్యాల కోసం నిధులు కేటాయిస్తానని ఎంపీపీ ప్రకటించగా, తాను రూ.20 వేలు సొంత నిధుల్ని ఎంపీపీకి అందజేస్తానని సాంబశివరావు ప్రకటించారు. నగదు రహిత లావాదేవీలపై మైలవరం శ్రీరాజా ఎన్టీఆర్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు అవగాహన కల్పించారు. సర్పంచి సరిపల్లి చిన్నమ్మయ్య, నల్లమోతు రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కందులపాడులోనూ సభ జరిగింది. తుమ్మలపాలెం(ఇబ్రహీంపట్నం), న్యూస్టుడే: నివేశన స్థలాలపై అపోహలు వద్దని, దళారులను అసలు సమ్మవద్దని తహసీల్దారు ఇంటియాజ్ పాషా అన్నారు. తుమ్మలపాలెం, కావవరం గ్రామాల్లో శుక్రవారం జన్మభూమి కార్యక్రమాన్ని



మహిళకు సంక్రాంతి కానుక ఇస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

వైడూరుపాడు(గొల్లపూడి), న్యూస్టుడే: ప్రభుత్వం పెదల కోసం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రవేశ పెడుతోందని, వాటన్నింటినీ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విజయవాడ గ్రామీణ మండలం ఎంపీపీ వడ్లమాడి జగన్నాథనరావు పేర్కొన్నారు. వైడూరుపాడులో శుక్రవారం నిర్వహించిన జన్మభూమి కార్యక్రమంలో జగన్నాథనరావు మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో రహదారుల నిర్మాణం చేపడతామని చెప్పారు. చిన్నారులపై బోగి పళ్లు పోశారు. ఎంపీసీ వైర్లన్ జె.గోపాలకృష్ణ, గ్రామీణ మండల కార్యదర్శి ఆర్.నరేంద్ర, ఎంపీటీసీ సభ్యులు సీతారామయ్య, గ్రామ కార్యదర్శి ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. ★ రాయనపాడులో రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లను అందించారు. తహసీల్దారు మదన్మోహన్, ఎంపీడివో బ్రహ్మయ్య, సర్పంచ్ అరుణకుమారి, తెలుగు రైతు మండల అధ్యక్షుడు ఎస్.సాంబశివరావు పాల్గొన్నారు.



ఆత్మారు: ప్రసంగిస్తున్న ఎంపీపీ వైర్లన్ సాంబశివరావు

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో ఏ గ్రామంలోనూ నివేశన స్థలాలు కేటాయించలేదని అన్నారు. స్థలాల దరఖాస్తులు మాత్రం మూడు వేలకు పైగా ఉన్నాయని తెలిపారు. దళారులను సమ్మి ఎవరూ నగదు చెల్లించవద్దని సూచించారు. ప్రభుత్వ స్థలాల ఆక్రమణలు తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే స్వాధీనం చేసుకుని అర్హులకు పంపిణీ చేయడానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ రాధ, ఎంపీపీ ప్రసూని, సర్పంచి రాజీ, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కావవరంలో సర్పంచి కన్నమ్మ అధ్యక్షత సభ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు, ఎస్సై కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముచ్చనపల్లి(రెడ్డిగూడెం): పెదల సంక్షేమమే ద్యేయంగా ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని ఎంపీపీ తోటకూర నారాయణరావు అన్నారు. శుక్రవారం ముచ్చనపల్లి పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించిన జన్మభూమి మాణిక్య కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిఒక్కరూ తమ బిడ్డలను ఉన్నత విద్యాపంతులుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. గర్భిణులకు సామూహిక సేవంతాలు ముసంగా నిర్వహించారు. మండల పరిషత్తు ఉపాధ్యక్షురాలు గోదావరలక్ష్మి, ఎన్.చెన్నకేశవరావు(కేసీ బాబు), బి.రాజా, వి.రాంబాబు, కె.విజయబాబు, ఎం.నాగేశ్వరరెడ్డి, తహసీల్దార్ జి.శివకుమార్, ఎంపీడివో బి.వి.రామకృష్ణనాయక్, ఈవోపీఆర్ డి.బాలవెంకటేశ్వరరావు, కార్యదర్శి ఎన్.కె.మీరాసా హాజ్ పాల్గొన్నారు.



ఇబ్రహీంపట్నం: విద్యార్థినికే చెక్కు అందజేత

## మృదు స్వభావి.. ప్రభాకరరావు



ప్రభాకరరావును సత్కరిస్తున్న ఇంజినీర్లు

ఎన్టీపీఎస్(ఇబ్రహీంపట్నం), న్యూస్టుడే: ఉన్నతాధికారిగా కాకుండా మృదు స్వభావిగా పేరొంది ప్రతిఒక్కరితో ఆత్మీయ బంధం పెంచుకున్న ప్రభాకరరావు తమకు ఎప్పుడూ దగ్గరి వారసని ఎన్టీపీఎస్ విభాగం ఇంజినీర్లు అభిప్రాయపడ్డారు. సంస్థకు ముఖ్య ఇంజినీర్గా విధులు నిర్వహించి హైడల్ పవర్ ప్రాజెక్టు విద్యుత్తు సౌదాకు బదిలీ అయిన రావి ప్రభాకరరావును శుక్రవారం సంస్థ ఆవరణలో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంజినీర్లు మాట్లాడుతూ అధికార దర్శాన్ని ప్రదర్శించకుండా కార్మికులకు సావధానంగా సమాధానం తెప్పిస్తామని గుర్తింపు పొందారని కొనియాడారు. ఇబ్రహీంపట్నం పూర్వ సర్పంచి మల్లెల పద్మనాభరావు తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం ప్రభాకరరావును ముసంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఇంజినీర్లు మురళీకృష్ణ, నవీన్ గాంధీ, రమేష్ బాబు, జవహర్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

## నైపుణ్యంతోనే ఉద్యోగాల సాధన

కేతనకొండ(ఇబ్రహీంపట్నం), న్యూస్టుడే: ఉద్యోగాల సాధనకు నైపుణ్యం అవసరమని ఆర్కే కళాశాల కార్యదర్శి మహేంద్రనాథ్ అన్నారు. ఏఈఐఎస్ టెక్నాలజీ సంస్థ కళాశాలలో ప్రాంగణ ఎంపికలను శుక్రవారం నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ భావవ్యక్తికరణ, ఆంగ్ల భాషపై పట్టు ప్రతి విద్యార్థికి ఎంతో అవసరమన్నారు. పాఠ్యాంశాలతో పాటు ఉద్యోగాల సాధనకు అవసరమైన అన్ని లక్షణాలు విద్యార్థి సాధించాలన్నారు. ప్రాంగణ ఎంపికల్లో ఎంపికైన విద్యార్థులకు నియామక పత్రాలను అందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల అందజేత

జి.కొండూరు, న్యూస్టుడే: వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుంచి మండలానికి చెందిన ఇద్దరికి అందిన ఆర్థిక సాయాన్ని జల వనరుల మంత్రి దేవి నేని ఉమామహేశ్వరరావు శుక్రవారం మైలవరం జన్మభూమి గ్రామ సభలో అందజేశారు. గంగినేని గ్రామానికి చెందిన దూబగుంట్ల జనార్దనరావుకు నేత్ర శస్త్ర నిమిత్తం రూ.20 వేల చెక్కు అందజేసినట్లు గ్రామ సర్పంచి మంగళంపాటి వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. వెల్లూరు గ్రామానికి చెందిన చింతపల్లి మధుసూదనరావు కుమారుడు విద్యుద్దామాతానికి గురికాగా వైద్య ఖర్చుల కోసం రూ.ఒక లక్ష ఇరవై వేల చెక్కును మధుసూదనరావుకు అందజేసినట్లు గ్రామ తెదేపా కార్యదర్శి ఆర్.శివయ్య తెలిపారు.

**శ్రీద్వాంజలి**

మంచితనానికి మారుపేరుగా నిలిచి అనుక్షణం కుటుంబ శ్రేయస్సు కోసం పాటుబడిన మీరు మా నుండి దూరమైనా మీ మధుర స్మృతులు సదా మా మదిలో పదిలం, దైవసన్నిధికి చేరిన మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటూ...

భార్య: **G. ఉషారాజకుమారి (లేటు)**

తండ్రి: **G. జేమ్స్ (లేటు)** తల్లి: **జానకమ్మ, Retd. Teacher**

కుమారుడు: **G.రాజ్ కుమార్, B.Tech, IIT**

కుమార్తె - అల్లుడు: **R. సింధూర్ M.Sc. - నందీష్, MBA తమ్ముడు - మరదలు**

**G. సత్యవర్ధనరావు - మార్గరేజ్**

Irrigation Dept. Health Dept.

తమ్ముడు కుమార్తె - అల్లుడు : **P. స్పృంట్స్ - నాసిబాబు B.Tech B.Tech**

మేనకోడళ్లు - అల్లుళ్లు: **N. సంధ్యా, MBA - లెనిన్, MBA G. సోమ్మి, B.Tech - శాంతిస్వరూప్, B.Tech**

తమ్ముడు కుమారుడు: **G.రాజ్ కేష్ బాబు, B.Tech**

మనుమళ్లు - మనుమరాలు: **N. ఆర్పిన్, N. ఆర్పిన్, R. లిఖిత, P. హాని**

మేనల్లుళ్లు: **R. నందీష్, MBA K. అనుదీప్, MBBS**

జ్ఞాపకార్థకగాడిక: **ది. 07-01-2017న మైలవరం గ్రామంలో మా స్వగృహమునందు జరుపబడును**